



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό αριθμ. 10/20-11-2017 της με αριθμ. 10ης/2017 συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, τη Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2017 (Β' κύκλος).

#### **Αριθμ. Απόφασης 10-4/20.11.2017**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Συνδιοργάνωση της ΠΙΝ με την Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας του Φεστιβάλ Χορωδιών το 4ήμερο 24-27 Νοεμβρίου 2017 στο Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας..

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 20 Νοεμβρίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της έδρας της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 10η συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.), μετά την την υπ' αριθμ. πρωτ. ΟΙΚ.524/97203/16.11.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης, Πρόεδρος Επιτροπής, Θ. Καμπίσης, Σπ. Δραζίνος, Λ. Κατωπόδη, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Αγγουράκη και το αναπληρωματικό μέλος Κων. Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Σ. Πεφάνη, η οποία ειδοποίησε ότι κωλύοταν να παραβρεθεί).

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω θέμα:

**ΘΕΜΑ 4ο:** Συνδιοργάνωση της ΠΙΝ με την Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας του Φεστιβάλ Χορωδιών, το 4ήμερο 24-27 Νοεμβρίου 2017 στο Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας.

Η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττα Πανδή, αναπτύσσει το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση, η οποία έχει ως εξής:



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**  
**& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

**Κέρκυρα 25/10/2017**  
**Αρ. Πρωτ. ΟΙΚ. 492/91402**

**Προς: Επιτροπή Πολιτισμού,**  
**Αθλητισμού, Παιδείας και**  
**Επιστημών ΠΙΝ**

**Δ/ση: Σαμάρα 13 &**  
**Αλυκές Ποταμού**  
**Τ.Κ.: 49100**  
**Πληροφορ: Ελ. Γισδάκη**  
**Τηλέφωνο: 26613 61572**  
**Fax: 26610 42335**

**Κοιν.: κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων**

**ΘΕΜΑ: Συνδιοργάνωση της ΠΙΝ με την Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας του Φεστιβάλ Χορωδιών, το 4ήμερο 24-27 Νοεμβρίου 2017 στο Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας.**

Η Ένωση Χορωδιών Νομού Κέρκυρας ιδρύθηκε το 2006, ως δευτεροβάθμιο σωματείο και έχει στο δυναμικό της 30 Χορωδίες – μέλη, από την Κέρκυρα και τους Παξούς. Τα τελευταία 6 χρόνια διοργανώνει, κάθε Νοέμβριο κυρίως, Φεστιβάλ Χορωδιών, στο οποίο συμμετέχουν μέλη της Ενώσεως αλλά και φιλοξενούμενοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Η επιτυχημένη πορεία του Φεστιβάλ Χορωδιών όλα αυτά τα χρόνια και η ανταπόκρισή του στο φιλόμουσο κοινό, ιδιαίτερος στα νησιά μας, όπου η μουσική καλλιεργείται στον μεγαλύτερο βαθμό, με πλούσια παράδοση στο Χορωδιακό τραγούδι, έχει παγιώσει την σταθερή στήριξη και συμπόρευση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (όπως και άλλων θεσμικών φορέων), με στόχο την συμβολή στην ανάδειξη του πολιτιστικού πλούτου στο χορωδιακό τραγούδι, την παροχή στήριξης για την προβολή του έργου όλων αυτών των σωματείων που δρουν και προσφέρουν ανιδιοτελώς στην κοινωνική και πολιτιστική ζωή των νησιών μας, την εδραίωση στέρεων δεσμών συνεργασίας, την ενίσχυση και ανάδειξη καλών πρακτικών στον τομέα των δημοσίων σχέσεων και της εξωστρέφειας και την συνέχιση μιας εξαιρετικής συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών.

Η συνολική διοργάνωση ανέρχεται στο ποσό των 10.500 ευρώ και εξ αυτών η Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας θα καλύψει το κόστος φιλοξενίας (διαμονής και διατροφής φιλοξενούμενων χορωδιών), αναμνηστικών δώρων και ανθοδεσμών, μεταφορών και γευμάτων και η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων καλείται να αναλάβει μέρος του κόστους έως του ποσού των 5.704 ευρώ που αναλύονται ως εξής:

1. Εκτυπωτικά έξοδα, προσκλήσεις, αφίσες, προγράμματα, banner και αναμνηστικά διπλώματα έως του ποσού των 1.984 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)
2. Ηχητική και φωτιστική κάλυψη για το 4ήμερο των εκδηλώσεων έως του ποσού των 2.480 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και
3. Βιντεοσκόπηση του 4ημέρου των εκδηλώσεων έως του ποσού των 1.240 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Κατόπιν αυτών:

Σας καλώ να αναλάβουμε και εφέτος μέρος στη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης αυτής που έχει καταστεί θεσμός και λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 2017 να συναινέσουμε για την συμμετοχή στο κόστος των 4ημέρων εκδηλώσεων έως του ποσού των 5.704 ευρώ, όπως αναλυτικά παραθέσαμε.

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

**ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ**

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Θεόδωρος Γαλιατσάτος, έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία.

Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

**ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ**

Εγκρίνει:

- Τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας ε την Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας του Φεστιβάλ Χορωδιών, το 4ήμερο 24-27 Νοεμβρίου 2017 στο Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας.
- Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις δαπάνες της εκδήλωσης, σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κέρκυρας, για τα εκτυπωτικά έξοδα (προσκλήσεις,

αφίσες, προγράμματα, banner και αναμνηστικά διπλώματα) έως του ποσού των 1.984 ευρώ, ηχητική και φωτιστική κάλυψη για το 4ήμερο των εκδηλώσεων έως του ποσού των 2.480 ευρώ και βιντεοσκόπηση του 4ημέρου των εκδηλώσεων έως του ποσού των 1.240 ευρώ, και συνολικά έως του **ποσού των 5.704 ευρώ** (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων Νήσων για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών, για την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 10-4/20.11.2017**

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος  
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων

ΤΑ ΜΕΛΗ:

Θεόδωρος Καμπίτσης  
Σπυρίδων Δραζίνος  
Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη  
Λουκία Κατωπόδη  
Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος  
Κων/νος Γκούσης

Η Γραμματέας

Ελένη Γισδάκη